
  

  

  

  

  

 

 )ن( 8  : ا��
د��ا�����

� ��اءة وآ���� و����� ا�
�اد ا�
	�	� ا������� :ا��
ف�
  . ا���رة 

  :أ���� ا������

1- �� )ن0.5(:أ!  �

              92050         و)��� و
'�ون                                       %�ف#"�!�� 

  8072                                               ا#�0ن و�.�-ن ا��� و/".-ن   

   8027           #"�!�� ا�ف وا#�0ن و)��-ن                                       

 ) ن0.5 (. 217593  - 45782:  ا�12��0 /'. ا�-,+ل ا�(
اد )'&  -2

............................................................................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................................................................. 

 ) ن1 (:7�459721 ا��
د  -3

  ............................................ :  ا��ف ه- 
�د 
'�ات �3.............................                       .......: ا��ف  ه- ر�5 
'�ات  �3
 ........................................... :    ا��ف�تـــ- 
�د 83 ه�3             .................................... :      �83ت ا��فه- ر�5  �3

  
  

  .ا�<
رة (�@ ?<1ر�� و;�;0. ا:(
اد ا�,�909 ا��08��0 : ا��
ف 

  :أ���� ا�-�& 

1- .�1B��ا C?��ا DE < أو = أو >�>B�1ن اI? :) 1ن ( 

89516    ..............   89526  

781546  ..............   781576   

2-  �J!:ا:آ�8 ا�@ ا L? .;ن1( :ر ( 

345289 – 45289 – 345389 – 45299  

............................................................................................................................................................................................................................................  

  

  

  

  

  

  

  ا��
وس ا�ول1  ا�ـ�'��2ةا�ـ��ا)ـ�8 
.................................................... :ا
	� ا�����  

.................................................. :ا���ر�ـــــــــ�  

................................................... :ا��ـــــــــــ�ج  

 ا�ـ�ا�ـــ�ـــ� ا���ا��: ا��ـــ�ـــــــ� 

ا����/ ا�ب  ا�&%$#� ا"دارة 
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3-  OIاد�
 ) ن1(  :  ا�12��0ا�(

98735 = ………………………………………………………………………………………………………………..…………... 

978323 = …………………………………………………………………………………………………………………………... 

  . ����ح وا�D�P ا�<
رة (�@ ا�2��1ل ا��0B>2 ا:(102د��: ا��
ف 

  :��� ا�R08�2أ�

 ) ن 1 ( :ا�CP أDE و -1

45823 + 2956                                             78123 – 5789  

...................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  

2- �>B�1ن اI? .�1B��ا &(��ا DE: )1.5ن ( 

  .  3   4   .  1                                        1  9  7  1  

                                         +                                       -  

    6    4  .     3                                  .   .   .   .         

       ــــــــــــــــــــــــ                 ــــــــ                  ــــــــــــــ        

   7    .  6    5                       .                     2  6  4  1  

��F �G-م ا���� ب 3600ا��Dى ا�-ك ا���� ب  -3��F Hا�3-ر ا�� Iدره"� 853 دره"� و��  J�KL�	� M!4008وآ� 

 )ن1.5(. دراه5 

��J ؟  - أ
 �L-�� يRا� S� هJ����( T ا�"�

.................................................................................................................................................................................................................................. 

  

.................................................................................................................................................................................................................................. 

  


J ؟ آ�ن ا�W-اب ��إذا  - ب�5 )�0�L H�0�  
.................................................................................................................................................................................................................................. 

  

..................................................................................................... ............................................................................................................................. 

  

  

  

  

  



  

  

  ) ن6(ا�<0ـــــــــــــــــ1س 

 . (�@ ا�2��ف (�@ اCXاء و?1V(-1ت ا���2ا�<
رة: ا��
ف 

  :أ���� ا������ 

 ) ن0.5  ( :أ;�ـــــــــــــــ&  -1 

…………  cm  …………  m ………… ………… …………  

 2-  1����2'B� 72�ة ا

ة وا�'�0
�� ?1ه7 ا�+/Xو L0� ���ن0.5  (.�<10س ا��'��1 ا��ا ( 

..................................................................................................... ...................................................................................................................................... 

 ) نDE . ) 0.5 (]?� أ?1م ا����P ا�,�909 -3 

 Zا�"�� وX�ة ����س ا�\-ال                           �Zس ا���T    ا�"�� وX�ة ���

  . (�@ ا�Xاء (��10ت (�@ ا���2ا�<
رة: ا��
ف 

  :أ	()� ا��'� 

 )ن0.5(: /+ل ا�@ ا�+/
ة ا����+�� -1

25 hm  = ……………..………dm  

32 cm = ……………..……… mm 

 2- 10,(1B; .;ر:)  ن0.5 ( 

35cm    –     27 hm    –     350 mm     –    780cm  

........................................................................................................................................................................................................................................... 

 3- �>B�1ن اI? �8�1B��ة ا
 )نDE:)1 ا�+/

3m27………… =    327cm 

81dm 53………… = 8630mm 

 .  (�@ ا�2��1ل ا�B<+د �2;  \1'? 7��R �1�109ةا�<
رة:  ا��
ف 

R08�2�أ���� ا:  

 ) ن0.5  (:أ;�ـــــــــــــــــــــــ& -1 

321dh70c = …….. dh + …….. dh + …….. dh + …….. c + …….. c 

 ) ن1 (:أ/'ـــــــــــــــــــــ. -2 

611dh450c + 327c47dh = ………………………….……. C 

 

 



 

 3- �>B�1ن اI? �8�1B��ة ا
 ) نDE :) 1 ا�+/

24 c 49 ……… =   4924 ……… 

83………480………=  48083 ……… 


�ـــــــــــــ� B��ن4(ا(  

   . (�@  ;��ف ا���V�1ت ور���1 و;,0B-�1ا�<
رة: ا��
ف 

  :�� ا������ أ��

 1- ]��1� D�V?  آ �� )ن0.5(: !  �

                                                                                    H(�"/ ]�^3  

                                                                                      _�`3    

   J�D 03	�ف                                                                                       

  

 2-  �?[) DE�9فأ?1مB? ]8^ _\1,` : )0.5ن( 

 Z                       ���ان J�D 03	�ف �Z                   ‐ J          أ���رJ�D 03	�ف �J ار���  -

 Z ���ف ��� ار�
� ا��ع 
	�از�� ��� 
 ‐                  Z    ز��ن
���ف ��� ��
�ن 
	�ا���  -

 .?'2<1�0ت ?2+از�� و?2�1?
ة وا�02�1ب  (�@ ر�& ا�<
رة: ا��
ف 

  :أ	()� ا��'� 

1-  L02+از�? L0�0>2'? &ار�)a ( و)b() .1ن( 

..............................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................... 

2- L�
?1�2? L0�0>2'? &ار�)c ( و)d(   . ) 1ن( 

..............................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................... 


